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ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ НОВА ЗАГОРА 
 

МОТИВИ 

 
Към проект за изменение на Наредбата за определяне размера 

на местните данъци на територията на Община Нова Загора. 
 

Проекта се внася по предложение на Николай Георгиев Грозев, 
Кмет на Община Нова Загора 

 
I. Причини, налагащи приемане на проекта за изменение 

на Наредбата за определяне размера на местните данъци на 
територията на Община Нова Загора: 

 
Необходимостта от изменение на Наредбата за определяне 

размера на местните данъци на територията на Община Нова Загора е 
обусловена от следните причини: 

С промените в Закона за местните данъци и такси, в сила от 

01.01.2018 г. се налага промяната в текстовете на Наредбата за 
определяне размера на местните данъци на територията на Община 

Нова Загора, като се запазват определените от Общински съвет Нова 
Загора размери на местните данъци. 

 
II. Цели, които се поставят: 

Основната цел, която се поставя с настоящото предложение, е 
постигане на съответствие между Закона за местните данъци и такси  

и Наредбата за определяне размера на местните данъци на 
територията на Община Нова Загора.   

 
III. Финансови и други средства, необходими за 

прилагане на Наредбата за определяне размера на местните 
данъци на територията на Община Нова Загора. 

 

Предлаганият проект за изменение на Наредбата за определяне 
размера на местните данъци на територията на Община Нова Загора 

не е свързан с осигуряването на  финансови средства от бюджета на 
общината.  

 
IV. Очаквани резултати от прилагането на предложеният 

проект за изменение на Наредбата за определяне размера на 
местните данъци на територията на Община Нова Загора. 

 
С предлаганото изменение на Наредбата за определяне размера 

на местните данъци на територията на Община Нова Загора, ще се 
синхронизират текстовете с действащото законодателство на 

Република България. Ще се постигне повече яснота и конкретност при 
определяне размера на местните данъци на Община Нова Загора. 



 

V. Анализ на съответствието с правото на Европейския 

съюз. 

 Предлаганият проект за изменение на Наредбата за 

определяне размера на местните данъци на територията на Община 

Нова Загора е в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за 

местното самоуправление и не противоречи на норми от по-висока 

йерархия и на европейското законодателство. Предлаганите промени 

не са в противоречие с Европейската конвенция за правата на човека.  
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